

**План основних заходів,
які проводитимуться Богодухівською райдержадміністрацією
у листопаді 2014 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 листопада — вихідний день			
Книжкова виставка-прогностик «Листопад - вересню онук, жовтню син, а зимі рідний брат	Центральна бібліотека	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
02 листопада — вихідний день			
Першість Богодухівського району з футболу	м. Богодухів, стадіон «Колос»	14.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
03 листопада			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Савчук Ю.І. — секретар керівника фінансового управління райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Вірич О.В. — головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Кабінет начальника служби у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації

Проведення лекції «Зруйнуємо байдужість суспільства до будь яких проявів насильства в сім'ї»	Богодухівський районний центр зайнятості	11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Бесіда «Образу хліба вклонімось»	Гутянська бібліотека - філія	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
04 листопада			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміновою І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	08.00	Гирка М.О. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації
«Пряма лінія» з начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З. М. на тему «Влаштування дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування»	Газета «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Книжкова виставка до 225-річчя від дня народження Ф. Шіллера «Я громадянин тих сторіч, що прийдуть»	Центральна районна бібліотека	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Проведення лекції «Торгівля людьми - це не міф, це реальність»	Богодухівський районний центр зайнятості	11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Матвеева Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем залізничника	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

05 листопада			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: <i>Планові питання:</i> 1. Про роботу районної призовної комісії щодо проведення призову громадян на строку військову службу до Збройних Сил України; 2. Про роботу сектора з питань надання адміністративних послуг райдержадміністрації та його взаємодія з суб'єктами надання адміністративних послуг; 3. Про організацію роботи у районі щодо санітарної очистки населених пунктів	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації	09.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
«Круглий стіл» у голови райдержадміністрації за ініціативою Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області для обговорення впливу проектів розвідки та видобутку вуглеводнів на соціально-економічний розвиток місцевих громад Харківської області	Райдержадміністрація	11.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Мовний ранок до Дня української письменності та мови «Чари барвінкові»	Гутянська бібліотека-філія	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

06 листопада			
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Бородавка А.І. — начальник районного управління юстиції
Проведення лекції «Первинна ідентифікація дітей – жертв торгівлі людьми»	Полковомикитівська ЗОШ I-III ступенів	11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Година сміху до 125-річчя від дня народження О. Вишні «Магічна сила Вишневих усмішок»	Районна дитяча бібліотека	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	14.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Засідання районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів	Райдержадміністрація	14.00	Телешенко І.П. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
07 листопада			
Методична консультація для працівників бібліотек-філій «Діалогові форми проведення бібліотечного дозвілля: діалог, полеміка, диспут, обговорення»	Центральна бібліотека	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Перевірка умов проживання дітей, позбавлених батьківського піклування та дитини-сироти	Червононівська сільська рада	09.00 -11.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Урочисті заходи до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	Районна дитяча бібліотека	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» завідувача сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. на тему «Розвиток народної творчості на Богодухівщині»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Всеукраїнським днем працівників культури та майстрів народного мистецтва	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
08 листопада — вихідний день			
Книжкова виставка до 80-річчя від дня народження Р.Іванченко «Берегиня сучасного історичного роману»	Центральна бібліотека	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
09 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
10 листопада			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Заходи з нагоди Дня української писемності та мови	Загальноосвітні навчальні заклади	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Година спілкування до Дня української писемності та мови «Наша мова-то білий лелека»	Районна дитяча бібліотека	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
11 листопада			
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності медичної галузі району у жовтні 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська районна лікарня, Прошутя В.В. — головний лікар КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо роботи сфери соціального захисту, пенсійного реформування та ринку праці протягом жовтня 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	09.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі освіти у жовтні 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Галузева нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі культури району за жовтень 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом Богодухівського електромеханічного заводу філії ДНВП «Об'єднання Комунар»	Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об'єднання Комунар»	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об'єднання Комунар»	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н. В. на тему «У полі зору – ветерани»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
12 листопада			
Районні змагання з баскетболу серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів I-II ступенів	Богодухівський ліцей №3	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації

Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
13 листопада			
«Пряма лінія» з заступником начальника Краснокутського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції Державної пенітенціарної служби України в Харківській області Склярівим Д.М. на тему «Строки погашення судимості громадян»	Газета «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Комплексна перевірка діяльності Червононивської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Червононивська сільська рада	09.00-11.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Заяц М.М. — начальник реєстраційної служби районного управління юстиції
Надання практичної та методичної допомоги Червононивській сільській раді з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Червононивська сільська рада	11.00-12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	11.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації

Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з трудовим колективом Червононивського сільського клубу	Червононивський сільський клуб	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	14.00	Кукса Н.П. — завідувач Богодухівської районної державної нотаріальної контори
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	15.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Червононивська сільська рада	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
14 листопада			
Книжкова виставка до Дня пам'яті жертв голодоморів «Запали свічку»	Районна дитяча бібліотека	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Організація здійснення стану профілактично-виховної роботи з учнями Червононивської ЗОШ I-II ступенів	Червононивська ЗОШ I-II ступенів	09.00-12.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Заходи з нагоди Дня працівників радіо, телебачення і зв'язку	Цех телекомунікаційних послуг № 1 Харківської філії ПАТ «Укртелеком», поштамт центру поштового зв'язку №1 ЦОС №20	10.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Заходи з нагоди Дня працівників сільського господарства «Щедра доля хлібороба»	Районний будинок культури	14.00	Адаменко М.Г. — начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
Засідання клубу «Підліток і Закон»	Районний будинок культури	14.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників радіо, телебачення і зв'язку та з Днем працівників сільського господарства	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
15 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
16 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
17 листопада			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Книжкова виставка до Дня пам'яті жертв голодоморів «З попелу забуття»	Губарівська бібліотека - філія	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
18 листопада			
Перевірка умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	м. Богодухів, вул. Леніна 3/5	09.00-12.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Книжкова виставка-досє до Дня пам'яті жертв голодоморів «Національна катастрофа України»	Центральна бібліотека	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміновою І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Гирка М.О. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації

Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Матвеева Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» начальника Богодухівської міжрайонної державної фінансової інспекції Грачової О.С. на тему «На варті державного контролю»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
19 листопада			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: <i>Планові питання:</i> 1. Про виконання заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупції в районній державній адміністрації; 2. Про роботу закладів культури району щодо пропагування серед населення району ефективного використання вільного часу, провадження змістовного дозвілля та ознайомлення з історико-культурною спадщиною; 3. Про стан протитуберкульозної допомоги населенню району	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації
Книжкова виставка до дня народження І.Кульської «Хоровод чудних пригод»	Районна дитяча бібліотека	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

20 листопада			
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації та надання методичної допомоги	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	09.00-12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Охмат Є. Д. — в.о. начальника відділу державної виконавчої служби районного управління юстиції
Засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій	Райдержадміністрація	11.00	Сахно Л. Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Книжкова виставка до Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій «Засвіти свічку»	Братеницька бібліотека - філія	12.00	Волошко А. М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І. В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Дручинська І. В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	14.00	Жижирій Н. В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	15.00	Жижирій Н. В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
21 листопада			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А. М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А. М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Нарада керівників закладів освіти	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Безмінова І. Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Участь учнів дитячої музичної школи ім. В. Т. Борисова у Всеукраїнському фестивалі – конкурсі мистецтв «Осення мелодія»	м. Харків	10.00	Волошко А. М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації	13.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Перевірка умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	м. Богодухів, вул.8 Межкорпуса, 2/4	13.00-16.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Звернення голови райдержадміністрації з нагоди Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
22 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Заходи до Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій	м. Богодухів міське кладовище, населені пункти району	15.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
23 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з іноземної мови	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
24 листопада			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	15.00	Мірошник В.П. — головний спеціаліст сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації

25 листопада			
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом ТОВ «Богодухівський молзавод»	ТОВ «Богодухівський молзавод»	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	ТОВ «Богодухівський молокозавод»	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
26 листопада			
Засідання колегії районної державної адміністрації: <i>У порядку контролю:</i> 1. Про хід виконання доручення голови Харківської обласної державної адміністрації від 08 жовтня 2013 року № 01-16/8240 «Про хід проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони)»; <i>Планові питання:</i> 2. Про стан проведення розрахунків за оренду майнових та земельних ділянок (паїв) сільськогосподарськими підприємствами району в 2014 році; 3. Про реалізацію у 2014 році положень «Схеми планування території Богодухівського району»; 4. Про стан та перспективи розвитку електроенергетичної галузі Богодухівського району;	Актова зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації

<p>5. Про роботу щодо створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості на виконання районної програми «Молодь Богодухівщини» на 2011- 2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року (V сесія VI скликання);</p> <p>6. Про результативність роботи щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території району;</p> <p>7. Звіт Степнянського сільського голови Огер В.Д. щодо здійснення виконавчим комітетом сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;</p> <p><i>Протокольний розгляд:</i></p> <p>8. Про стан організації роботи з контрольними документами у виконавчих комітетах місцевих рад району;</p> <p>9. Про затвердження кандидатур осіб, рекомендованих для участі в конкурсному відборі на навчання в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України</p>			
<p>Районний конкурс на кращий малюнок та фотографію на спортивну тематику</p>	<p>Богодухівський центр дитячої та юнацької творчості</p>	<p>09.00</p>	<p>Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації</p>

Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з трудовим колективом Богодухівського районного центру зайнятості	Богодухівський районний центр зайнятості	14.00	Лещенко Н.В. - директор районного центру зайнятості
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Богодухівський районний центр зайнятості	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
27 листопада			
«Пряма лінія» з завідувачем сектору масових комунікацій апарату райдержадміністрації Сахно Л. Б. на тему «Аналіз запитів на інформацію, що надійшли до райдержадміністрації протягом звітного періоду»	Газета «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектору масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації з питання: «Про підсумки роботи щодо запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації»	Райдержадміністрація	10.00	Повойко І.О. — завідувач сектору з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
28 листопада			
Перевірка умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	м. Богодухів, вул. Охтирська, 42	09.00-12.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації

Акція століття без наркотиків та СНІДУ» присвячена Міжнародному Дню боротьби зі СНІДом. Конкурс плакатів та малюнків «Спасибі-НІ»	Богодухівський районний будинок культури	14.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» Червононівського сільського голови Куриленко Г. М. на тему «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
29 листопада — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури	Богодухівський колегіум №2	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
30 листопада — вихідний день			
Щопонеділка			
Апаратна нарада з начальниками підпорядкованих структурних підрозділів райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проводить Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації із першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	09.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	09.00-10.00	Прошутя В.В. — головний лікар КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Нарада у керівника апарату райдержадміністрації з працівниками апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	10.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	15.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Функціонування «телефону довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації

Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Функціонування «телефону довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Щосереди			
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щочетверга			
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	12.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Функціонування «телефону довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 12.45-17.00	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації

Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей	Райдержадміністрація	—	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Висвітлення роботи структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Райдержадміністрація	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Участь голови райдержадміністрації та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Заступники голови райдержадміністрації (відповідно до розподілу обов'язків)

Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів райдержадміністрації
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів райдержадміністрації
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Проведення роз'яснювальної роботи по створенню ОСББ	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Здійснення контролю за організацією роботи щодо санітарної очистки населених пунктів території району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Здійснення контролю за проходженням осінньо – зимового періоду 2014-2015 років	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації

Аналіз стану платежів за послуги з теплопостачання, водопостачання та направлення інформації до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
«Гаряча лінія» з начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації на тему «Очікуване виконання Програми соціально-економічного розвитку району в 2014 році»	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00- 10.00	Телешенко І. П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал»	Богодухівський ринок, автостанція, залізничний вокзал, вул. Радянська, вул. Леонова, вул. Кооперативна, пл. Жовтнева	09.00-11.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Проведення профілактичних рейдів «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях»	Богодухівський ринок, автостанція, залізничний вокзал, вул. Радянська, вул. Леонова, вул. Кооперативна, пл. Жовтнева	20.00-22.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Конкурс на кращий малюнок, фотографію на спортивну тематику	Загальноосвітні навчальні заклади району	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Районний етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика	Богодухівський ліцей №3	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Районний етап Всеукраїнського конкурсу знавців української мови ім. Т. Г. Шевченка	Богодухівський ліцей №3	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Регіональний моніторинг якості дошкільної та початкової освіти	Загальноосвітні навчальні заклади	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації

Направлення дітей на оздоровлення до Українського дитячого центру «Молода гвардія»	Райдержадміністрація	—	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Райдержадміністрація	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Аналіз стану правопорядку в районі	Населені пункти району	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації

Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Шепель М.М. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
У разі необхідності			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців і призначення яких здійснюється головою районної державної адміністрації, у тому числі щодо відомостей поданих особисто	Райдержадміністрація	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л.М. Іванова

Кусайло (05758) 3 22 12